

Apoyo de EU a Junta y plan de reformas

Conversaciones sobre el programa gubernamental con respecto a los derechos humanos y a las reformas socio-económicas, sostuvo ayer con la Junta Revolucionaria de Gobierno, el señor William G. Bowdler.

El Secretario Adjunto para Asuntos Interamericanos del gobierno norteamericano, realizó visita de dos días a El Salvador, para reunirse con miembros de la Junta y con varios representantes de las fuerzas vivas del país. Dijo que "nuestras conversaciones han sido muy beneficiosas, al darme una mejor comprensión de los problemas que confronta el país".

Agregó el señor Bowdler que con la Junta revisó

las relaciones mutuas entre Estados Unidos y El Salvador; trataron también sobre el programa gubernamental con respecto a derechos humanos; y a las reformas socio-económicas. Así como también sobre los esfuerzos que se realizan para lograr una solución pacífica de los problemas nacionales.

"Me he sentido impresionado por la determinación del nuevo gobierno de proceder con la mayor rapidez posible, a la implementación de un significativo programa de reformas. He reiterado nuestras seguridades de que continuará este gobierno, contando con nuestro apoyo en estos esfuerzos", manifestó además el señor Bowdler.

Pasa a la página 22



DIRECTOR DE SALUD. El ministro de Salud Pública y Asistencia Social, Dr. Rodolfo Girón Flores, traje claro, tomó la protesta de ley y dio posesión al Dr. Gonzalo Beltrán Castro, como nuevo director general de Salud. El Dr. Beltrán Castro, venía fungiendo como director del Hospital Rosales.

De Santa Ana

Alcaldía no puede pagar sueldos. No hay Concejo

(Santa Ana). La Alcaldía no puede pagar los sueldos de los empleados municipales ni firmar ningún documento, porque no está actuando el Concejo Municipal.

Así lo informó ayer el síndico, Prof. David Antonio Orellana Calles, quien agregó que el alcalde señor Carlos A. Sandoval Luna y él, han llegado a un acuerdo de no firmar ningún documento durante tres días, a partir del 23 del presente mes.

Según explicó el síndico municipal, el Concejo fue nombrado

mediante el Decreto No. 58, emitido por la Junta Revolucionaria de Gobierno y publicado en el Diario Oficial del 20 de diciembre del año pasado, tomo 265. Mediante ese decreto quedaron nombrados los nuevos regidores municipales de todo el país, añadió.

Dijo que la planilla concejal de esta ciudad, a pesar de que ya fue aprobada no se ha presentado a la Alcaldía a desempeñar sus funciones, porque aún no han sido juramentada.

Pasa a la página 57



Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

AEROPUERTO. El 30 será puesto a funcionar el nuevo Aeropuerto Internacional de El Salvador, dijo ayer el titular de Hacienda, Dr. Roberto Alvergue Vides.

Mejora salud Cnel. Abdul Gutiérrez

Notable mejoría ha experimentado en su salud el Cnel. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez, miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno, quien se encuentra en Houston, Texas, E.U.

Informes proporcionados por la Secretaría de Información de

Pasa a la página 22

Próximo 30 inauguran el nuevo Aeropuerto

Todo está listo y en regla para poner a funcionar el próximo 30 del presente mes el nuevo Aeropuerto Internacional El Salvador, anunció ayer el ministro de Hacienda, Dr. Roberto Alvergue Vides.

Explicó que en los últimos días se ha trabajado intensamente en la creación de la Aduana Aérea del Aeropuerto Internacional de El Salvador y que hoy se busca la forma de hacer rápido el papeleo y trámites de impuestos de tráfico de pasajeros.

Manifestó que a principios de semana se constituyó personalmente con funcionarios de CEPA, del Ministerio de Hacienda

y Economía y otros organismos que tienen funciones en el aeropuerto y comprobó que todo está en forma, así como autorizado internacionalmente para iniciar sus servicios.

Ante la confirmación del titular de Hacienda de que el Aeropuerto Internacional de El Salvador, será puesto en servicio el próximo 30 del presente mes y cerrado ese mismo día el de Ilopango, numerosas personas se preguntan cuando será terminada la autopista que conectará esa nueva terminal aérea con la ciudad capital.

Personas que han observado el estado actual de los trabajos

Pasa a la página 60

Crédito del millón de Cls. para desarrollo eléctrico

Dos créditos concedió ayer el Banco Centroamericano de Integración Económica —BCIE— a la Comisión Ejecutiva del Río Lempa —CEL—.

Uno de los créditos, se dijo, alcanza la cifra de un millón de dólares que será utilizado en estudios para el Plan de Desarrollo del Sistema Eléctrico de la CEL, período 1982-2000 mil.

En este plan serán contempladas todas las alternativas viables para el país, para hacerle frente al problema energético hasta en el año dos mil, lo

cuál es de mucha importancia en los aspectos económicos y social.

El segundo préstamo es por la suma de 5.4 millones de dólares que serán utilizados en obras conexas de la Presa de San Lorenzo, que se construye actualmente.

Este préstamo concedido al país en condiciones sumamente favorables por el Banco Centroamericano de Integración Económica —BCIE— vendrá a acelerar los trabajos de construcción de la Presa de San Lorenzo, se dijo en la CEL.

Crean inminente cambio de Constitución Política

En diversos círculos ciudadanos, particularmente los conocedores de leyes, se nos informó ayer, que existe gran preocupación por lo que se considera una inminente derogatoria de la actual Constitución Política, para dar paso al llamado Estatuto Constitucional.

En dichos círculos se dijo que elementos demócratas cristianos comentan que la derogatoria de la Carta Magna puede que tenga lugar este mismo fin de semana, con lo cual triunfaría su plataforma, de adoptar el Estatuto Constitucional du-

rante el tiempo que se necesita para poner en práctica los cambios anunciados para el país.

Los entendidos en leyes que se refieren a este caso particular, sostienen que no es correcto dejar en suspenso la Constitución, sustituyéndola aunque sea temporalmente, y por otra parte, que los cambios que se proyecta llevar a cabo bien pueden realizarse teniendo como marco la actual Carta Magna.

Dijeron por último que cualquier otra ley que quiera sustituir a la Constitución debe apro-

Pasa a la página 57

Sano sistema desarticula nacionalización de Banca

"Con la nacionalización de nuestros bancos privados se desarticula uno de los sistemas financieros más sanos del Continente americano", manifiesta el empresario Sr. Dámaso Portillo.

Agrega, que él tiene conocimiento acerca del gran prestigio que tienen los banqueros salvadoreños, no sólo por su dinamismo sino por la manera altamente técnica y profesional con que manejan los recursos depositados a su confianza.

Señala que una excelente característica de la manera como funcionan los bancos privados salvadoreños, es la agilidad pa-

ra multiplicar rápidamente el dinero, aplicándolo a una serie de actividades que a la vez generan bienes de consumo, servicios y empleos.

Amenaza

Por otra parte se refiere a la llamada "fuga de capitales" y estima que es lo más lógico y elemental que puede producirse en un país en donde se amenazan a las fuerzas económicas. "Nadie se va a quedar sentado, esperando que le confiscen lo que tiene", dice el Sr. Portillo. Señala que es propio de todos los

Pasa a la página 57



Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

FIRMAN PRESTAMOS. Créditos para la construcción de carreteras, autopistas y 21 proyectos viables en la ciudad capital concedió ayer el BCIE al gobierno de nuestro país. Firman los documentos respecti-

vos, de izquierda a derecha, Carlos René Barbier, Dr. Roberto Alvergue Vides, ministro de Hacienda y Manuel Antonio Robles, primero y tercero funcionario del BCIE.